

Урок окружающего мира ученики 3 "Г" провели в музее В. К. Арсеньева

Экскурсовод Лебедева О. М. познакомила ребят с редкими видами растений и животных. В Приморском крае сохранилось более 150 видов: амурский бархат, бересклет Маака, аралия, кедр корейский, тис остроконечный, орех маньчжурский, элеутерококк. Из лиственных - семь видов клёнов, три вида лип, ясень, дуб монгольский, орех, граб, тис. Широко распространены лианы винограда, амурского лимонника. Среди водных - лотос.

Млекопитающие хищники: амурский тигр, дальневосточный леопард, амурский лесной кот, гималайский медведь. Копытные: пятнистый олень, изюбрь. Встречаются россомаха, кабан, рысь, соболь, выдра.

Более 350 видов птиц: мухоловки, китайская иволга, древолаз, утка-мандаринка, дальневосточный алет, даурский журавль, рыбный филин, орлан-белохвост.

Во второй части занятия рассматривали гербарий, созданный М. И. Янковским более 150 лет назад. Затем на мастер-классе учились делать гербарий из монгольского дуба.

Мастер-класс завершился игрой в лото. Благодаря наглядным рисункам все учились определять ядовитые растения, чтобы уберечься от неприятностей в лесу, поле, сквере или парке.

А также повторили правила поведения на природе, заслушали рекомендации к проекту "Вырастим хвойные деревья из плода кедровой сосны".

Организатор экскурсии – учитель начальных классов Гимназии №2, Тифонова Любовь Степановна.

Красная книга Уссурийской тайги

Автор: news

30.11.2022 14:42 - Обновлено 30.11.2022 17:24

